



# 广联医药

广联天下药 诚信送健康

## 济宁市纪委通报4起违反中央八项规定精神典型问题

# 公款旅游,局长被撤销党内职务

本报济宁4月28日讯(记者 晋森 通讯员 郑琪国 胡凡) 28日,济宁市纪委通报4起违反中央八项规定精神典型问题,其中汶上县地震局局长邵雪因公款旅游撤销党内职务处分。

汶上县地震局党组书记、局长邵雪,纪检组长郭春梅公款国内旅游。汶上县纪委给予邵雪撤销党内职务处分,给予郭春梅党内警告处分,并追缴两人应承担的公款旅游费用。

鱼台县商贸局党委副书记、副局长秦存志为其子违规操办婚宴,收取礼金,期间违规使用公车。鱼台县纪委给予其党内严重警告处分,责令其退还违规收取的礼金,并承担其违规使用公车产生的相关费用。

济宁市公安局市中区分局解放路派出所协警黄瑞强公车私用,济宁市公安局市中区分局给予黄瑞强辞退处理;所长张国栋对下属违规使用公务用车负领导责任,济宁市公安局纪委给予其党内警告处分。

“五一”端午将至,济宁市纪委继续畅通投诉举报渠道,组织明察暗访活动,重点检查违规公款吃喝、公款旅游、公车私用、违规发放津补贴或福利等突出问题,紧盯“四风”新形式,以零容忍态度严肃查处顶风违纪行为。

### 济宁公开招考公务员474人

## 六成招考职位不限专业

本报济宁4月28日讯(记者 贾凌煜) 28日,济宁公布2015年公务员招考职位表,总共474个计划,其中280个计划不限专业,多为乡镇综合管理岗位,其中技校高级班毕业生可报考的达184个。5月5日至8日,考生可登录济宁市人力资源和社会保障网站进行报名。

济宁市公务员招录职位数共计302个(含24个参公职位),招录人数共计474人(其中参公28人),相比去年减少5人。不限专业人数为280人,占招录计划的六成,其中定向招录人数共计49人。这些职位主要集中在C类,还有少部分A类和B类职位。如济宁市机构编制委员会办公室招聘一人,从事机构编制管理及相关文字材料工作,除了写明是大学本科以上学历,没有其他专业或报考条件限制。

其他不限专业的岗位多集中在乡镇综合管理岗位上。虽然不限专业的岗位较多,不过有的岗位注明了须是

男性,如济宁监狱的一个职位,要求本科以上学历即可,但考生须为男性,还应达到体检标准。另外,在所有计划中,任城区未参加今年的招录。

全市共有130个职位,246个专科招聘计划。根据规定,具有山东常住户口的山东省高级技工学校(技师学院)高级班毕业生可报考乡镇机关(不含街道办事处)不限专业,最低学历要求为大专的面向社会招考职位。去掉这些职位中技校高级班毕业生不能报考的即要求本科学历或非乡镇职位等,也就是说,总共有184个职位可供技校高级班毕业生选择。

济宁开设高级班的技校有兖矿集团技师学院、济宁市技师学院、济宁市第二高级技校(邹城)、济宁市高级技工学校、山东山推高级技工学校。中公教育济宁分校负责人陈成勇认为,这在一定的层面上加大了乡镇管理职位的竞争力,考试形式更加严峻。



考试结束,考生走出考场(资料图)。

相关链接

### 基层工作满5年 可报考上级职位

今年对在职公务员进行了限制,要求在山东省县(市、区)及以下机关(含省垂管部门县以下单位)工作满5年(含试用期)或工作满2年并获得过年度考核优秀等次的县(市、区)及以下机关公务员,可以报考上级机关公务员职位,其他公务员不能报考。

对于报考初任检察官职位要求的“从事法律工作”的认定,确定为“从事法律工作满2年,其中具有硕士学位、博士学位的从事法律工作满1年”中“2年”和“1年”的计算方法是,截至2015年5月5日,报考人员从事法律工作的时间足年足月累计为2年或1年。毕业生在校期间的社会实践、实习、兼职等不能作为法律工作经历。

本报记者 贾凌煜

# 永基城

一站式时尚生活中心

## 515 8888

# 5月1日

## 新展示中心

## 同期开放

# LOFT精装样板间

当天到访即有礼品赠送,数量有限,先到先得,更有5米攀岩、砸金蛋活动,精彩不容错过!

层高5.09米的LOFT公寓崭新亮相!

# 凑份子 得房子

## 花1000元 3折买LOFT



太白路与济安桥路交汇处

开发商:永基置业 全程营销:北京居易居

